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Stimate domnule senator, ^3 ~

Vă mulțumim pentru interesul acordat procesului de pregătire a Președinției României la 
Consiliul UE și vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru cooperarea cu 
Parlamentul României în acest proces.

Vă rog să regăsiți, mai jos, răspunsul la cele trei întrebări formulate de dumneavoastră, prin 

adresa înregistrată la Senatul României cu nr. XVI/994/19.11.2018:

1. Care este numărul total de noi posturi scoase la concurs și ocupate în vederea 

asigurării Președinției României la Consiliul Uniunii Europene și ce criterii au fost 
luate în considerare pentru a obține un post?

În vederea corelării numerice a echipelor din cadrul ministerelor și a instituțiilor 

subordonate cu anvergura atribuțiilor ce le revin în cadrul acestui mandat, a fost adoptată 

decizia de suplimentare, cu caracter temporar, a schemelor de personal ale ministerelor și 
instituțiilor subordonate. În cadrul acestui proces, au fost prevăzute 132 de posturi 

suplimentare în cadrul Reprezentanței Permanente (RP) a României pe lângă UE și 282 de 
posturi suplimentare, la nivelul ministerelor.

Ministerele și instituțiile subordonate au stabilit, intern, criteriile și procedurile de selecție 
necesare completării echipelor, conform cu prioritățile specifice derulării activităților de 
pregătire și exercitare a Președinției României La Consiliul UE.

Domnului Radu-Mihai Mihail
Senator
Parlamentul României
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2. Mai există în acest moment posturi neocupate clin schema inițială de posturi 
necesare?

Pentru completarea posturilor suplimentare și consolidarea echipelor de gestionare a 

grupurilor de lucru, au fost organizate proceduri de selecție la nivelul fiecărui minister. În 

ceea ce privește Ministerul Afacerilor Externe, s-a avut în vedere acoperirea necesarului de 

resurse umane atât la nivelul centralei MAE, cât și în serviciul exterior, cu precădere 

Reprezentanța Permanentă a României pe lângă UE de la Bruxelles. Ocuparea posturilor a 

avut loc secvențial, pe măsura definitivării listei grupurilor de lucru active pe durata PRES 

UE, precum și a finalizării detaliilor și echipelor logistice.

3. Care au fost măsurile concrete de transparentizare a procesului de recrutare și 

selectare a personalului pentru aceste funcții?

Precum am precizat anterior, procedurile de selecție a personalului cu responsabilități în 

derularea activităților de pregătire și exercitare a Președinției României la Consiliul UE au 

fost organizate de fiecare instituție în parte. Referitor la Ministerul Afacerilor Externe, în 

contextul procesului de pregătire a Președinției române a Consiliului Uniunii Europene din 

primul semestru al anului 2019, la 13 aprilie 2018 a fost publicat un anunț de organizare a 

unui concurs pentru ocuparea, cu caracter temporar, până la 31 decembrie 2019, a unui 

număr de 13 posturi prevăzute pentru funcții de execuție specifice. Anunțul a fost publicat 

pe pagina web a Ministerului Afacerilor Externe și la avizierul instituției conform normelor 

aplicabile. Informațiile privind organizarea concursului au fost diseminate și prin emiterea 

unui comunicat de presă MAE, lucru care a facilitat popularizarea în spațiul public.

Cu deosebită considerație,

George Ciamba
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